



Проведены обыски по уголовному делу в отношении депутата Полесского городского поселения

Гурьевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета России по Калининградской области возобновлено предварительное следствие по уголовному делу в отношении депутата Полесского городского поселения Виктора Зубрикова, подозреваемого в незаконном хранении оружия и боеприпасов (ч.1 ст.222 УК РФ).

В сентябре 2008 года при проведении обыска в доме депутата были обнаружены и изъяты незаконно хранившиеся винтовка системы «Маузер» и свыше 2,5 тысяч патронов калибра 5,6 миллиметров. Впоследствии предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено по процессуальным основаниям, в настоящее время расследование возобновлено.

К настоящему времени по уголовному делу проведены 6 обысков по месту регистрации и проживания депутата, а также в других жилых помещениях. В ходе обысков изъято 5 патронов.

В отношении изъятых боеприпасов следствием назначена судебно-баллистическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/715542>